
ИНВЕСТИ
ЦИИ



Задание 1

Определить максимальную выгоду от 
перепродажи 120 акций ПАО Газпром



Задание 2

Облигация приобретена по курсовой цене 1200 
рублей, погашается через 5 лет по номиналу 
1000 рублей. Доходность равна 8%. 
Определить общий доход по данной бумаге.



Задание 3

Рассчитайте доход от облигации номинальной 
стоимостью 1000 руб., если ставка доходности  
равна 15%, срок погашения равен 7 лет. 



Задание 4

Построить график динамики стоимости акции 
любого известного акционерного общества с 
2000 по 2020 годы.

Данные по годам округлять до целых рублей.



Задание 5

Перечислить 
не менее 15 
криптовалют 

☺


